1. Надежности работы элементов электрической цепи составляют р1 = 0,8, р2 = 0,6, р3 = 0,7, р4 = 0,5. Определить надежность схемы, изображенной на рисунке.
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2. На телефонную станцию поступает в среднем 6 заявок на переговоры в минуту. Поток заявок описывается распределением Пуассона. Рассчитать вероятность того, что за полминуты на станцию придут ровно две заявки.

3. Отклонение частоты в сети переменного тока описывается нормальным законом распределения с дисперсией 0,1 Гц. Определить вероятность того, что частота превысит 50,2 Гц при среднем значении 50 Гц.

4. Монету побрасывают 100 раз. Найти вероятность того, что число выпавших гербов окажется больше 43.

5. Средняя температура июня в г. Москве по годам приведена в таблице

	Год
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007

	Москва
	+16
	+19
	+15
	+13
	+19
	+17
	+21


По приведенным данным определить:

а) Выборочное среднее и выборочную дисперсию средней температуры июня;

б) Построить центральный доверительный интервал уровня доверия 0,9 для неизвестного математического ожидания средней температуры июня.
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